НОВИНКИ КОНДОР-ВИДАВНИЦТВО-2016

Архітектура будівель та споруд. Книга 2. Житлові будинки: Підручник. Плоский В.О., Гетун Г.В.  – 2015  р. – 617 с. Обкладинка тверда. Ціна – 300,0 грн
У підручнику викладені загальні відомості про житлові будинки, наведена їх класифікація, визначені основні вимоги до їх будівництва й експлуатації та розглянуті нормативно-технічні основи проектування об’ємно-планувальних і конструктивних рішень сучасних житлових будинків. 

Підручник призначений для студентів вищих навчальних закладів III-IV рівня акредитації, які навчаються за напрямом підготовки 060101 «Будівництво».
Архітектура будівель та споруд. Книга 3. Історія архітектури і будівництва: Підручник. Плоский В. О., Гетун Г. В., Віроцький В. Д.  – 2016  р. – 817 с. Обкладинка тверда. Ціна – 400,0 грн
У підручнику викладена історія архітектури від часів її зародження до наших днів з урахуванням розвитку конструктивної основи зодчества і будівельних прийомів. Фактичний матеріал підручника базується на джерельній базі 12-томної «Всеобщей истории архітектуры» та доповнений розділами «Архітектура 1970…2015-х років» і «Архітектура України».
Підручник призначений для студентів вищих навчальних закладів III-IV рівня акредитації, які навчаються за напрямом підготовки 6.060101 «Будівництво».
Механізація та автоматизація навантажувально-розвантажувальних робіт: навчальний посібник – Ч. 1. – С.Л. Литвиненко, Г.І. Нестеренко, Т.Ю. Габріелова, П.О. Яновський/ За заг. ред. С.Л. Литвиненка.–К. : Кондор-Видавництво, 2016. – 208 с. Обкладинка м’яка. ISBN978-617-7278-66-4. Ціна – 105 грн
Викладено основи транспортного процесу, механізації та автоматизації навантажувально-розвантажувальних робіт. Показано особливості транспортного процесу та його призначення, подано загальну характеристику навантажувально-розвантажувальних засобів на різних видах транспорту. 

Для студентів напряму/спеціальності «Транспортні технології (за видами транспорту)» транспортних навчальних закладів України.

Лісопарки Чернігова та їх рекреаційні особливості. Монографія. Брайко В.Б. – К: Кондор-Видавництво, 2016.–176с. КОЛЬОРОВА КНИГА. ISBN 978-617-7278-48-0. Обкладинка тверда. Ціна - 250,00 грн. 
У монографії розглянуто питання фітосанітарного стану лісопаркових насаджень Чернігова та наукового обґрунтування прийомів і методів підвищення біологічної стійкості, а також поліпшення їх рекреаційних і естетичних властивостей. Встановлено вплив рекреаційних навантажень та погодних чинників на фізіологічний стан дерев. Підібрано ассортимент аборигенних деревних рослин та інтродуцентів з метою збереження та розширення їх видового різноманіття.  Доповнено відомості щодо особливостей фітоценотичних відносин видів деревних рослин різнихвікових групп при їх сумісному зростанні. Визначено обсяги та  розроблено комплекс лісогосподарських заходів з переформування стиглих і перестійних тополевих і вербових насаджень.

Представлена робота розрахована на фахівців лісового та садово-паркового господарства, охорони природи, науковців, аспірантів та студентів лісогосподарських, екологічних і біологічних факультетів.

Аудит зовнішньоекономічної діяльності: [монографія] / О.Е. Лубенченко. – К.: Кондор-Видавництво, 2015. – 306 с. Обкладинка м’яка. ISBN 978-617-7278-59-6. Ціна – 140,0 грн. 
У монографії всебічно розглянуті зовнішньоекономічна діяльність суб’єктів господарювання як об’єкт аудиту; нормативно-правові основи, базові положення методології аудиту зовнішньоекономічної діяльності підприємств; удосконалено механізм побудови взаємовідносин суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності і суб’єктів аудиторської діяльності; процес організації консалтингового супроводження зовнішньоекономічної діяльності підприємств  аудиторами, консультування аудитором суб’єкта господарювання щодо укладання зовнішньоекономічних контрактів і особливостей відображення інформації в системі бухгалтерського обліку, організацію і методику перевірки аудитором розрахункових операцій, операцій з давальницькою сировиною у сфері зовнішньоекономічної діяльності; експортно-імпортних операцій, запропонована концепція надання супутніх аудиторських послуг.

Рекомендується для студентів, аспірантів, практичним робітникам служб внутрішнього аудиту підприємств, зовнішнім аудиторам.

Енергоматеріальні потоки харчових і мікробіологічних виробництв: монографія / А.І. Соколенко, В.А. Піддубний, К.В. Васильківський та ін. ; за ред. д-ра техн. наук, проф. Соколенка А.І.. – К. : Кондор-Видавництво, 2016. – 326 с. Обкладинка м’яка. Ціна – 150.0 грн. ISBN978-617-7278-46-6

В монографії "Енергоматеріальні потоки харчових і мікробіологічних виробництв" представлено теоретичне підґрунтя в оцінці енергетичних потенціалів сировинних потоків харчових виробництв і їх трансформацій, оцінці зовнішніх енергетичних потоків, що забезпечують трансформації матеріальних потоків, методи підвищення енергоекономічної ефективності існуючих технологій, оцінки втрат, пов'язаних з трансформаціями матеріальних потоків і методи їх обмежень, інформація щодо підвищення ефективності технологій подовжених термінів зберігання продукції, аналіз технологій вирощування аеробних мікроорганізмів та інтенсифікації масообмінних процесів в газорідинних середовищах на основі їх вторинних енергоресурсів.

Монографія призначена для науковців і працівників харчової і переробної промисловості, а також для студентів, магістрантів і аспірантів вищих навчальних закладів в напрямку технологій та інженерії.
Інтеграційні процеси в харчовій промисловості України: сучасна концепція розвитку : монографія/ Скопенко Н.С., Мостенська Т.Л.  – К. : Кондор-Видавництво, 2016. – 394с. Обкладинка м’яка. Ціна – 170 грн. ISBN 978-617-7278-45-9

Монографія присвячена дослідженню розвитку інтеграційних процесів, особливостям створення, організації діяльності та функціонування інтегрованих об’єднань в в харчовій промисловост іУкраїни. Розглядаються теоретичні та  методичні основи розвитку інтеграційних процесів в економіці України в цілому та харчовій промисловості зокрема, формування та розвитку інтегрованих об’єднань в Україні. Обґрунтовано перспективи сталого розвитку АПК України на основі формування інтегрованих структур.

Видання призначене для державних службовців, вітчизняних і закордонних дослідників, аспірантів, студентів і викладачів економічних спеціальностей.

Теоретико-методичні основи аналізу та оцінки господарського ризику підприємств харчової промисловості: монографія / керівник авт. кол. проф. Скопенко Н.С. – К. : Кондор-Видавництво, 2016. – 478 с. Обкладинка м’яка. Ціна – 200 грн. ISBN 978-617-7278-43-5

Монографія присвячена дослідженню теоретичних, методичних та практичних основ аналізу та оцінки ризику підприємств харчової промисловості. Поглиблено понятійно-категоріальний апарат теорії ризику, обґрунтовано класифікацію різновидів господарського ризику, яка дозволяє чітко визначити місце конкретного різновиду ризику в загальній системі та створює можливості для ефективного застосування відповідних інструментів управління та методів оцінки.

На основі запропонованого алгоритму факторного аналізу ризику в умовах невизначеності та конфліктності проведено дослідження чинників ризику, що формують конкурентне середовище господарювання та впливають на ефективність діяльності підприємств харчової промисловості.

Збалансування продовольчого ринку в контексті забезпечення продовольчої безпеки: монографія / керівник авт. кол. проф. І.В.Федулова. – К.: Кондор-Видавництво, 2016. – 398 с. Обкладинка м’яка. Ціна – 170 грн. ISBN 978-617-7278-44-2
У монографії викладені результати досліджень методичних і практичних засад стратегічного розвиту продовольчого ринку. Продовольчий ринок має досить складну структуру, що складається з численних елементів і зв’язків між ними, які знаходяться під впливом різних факторів: політичних, організаційно-економічних, соціальних та інших.

Розвиток продовольчого ринку визначається ринковими механізмами, а саме попитом і пропозицією. Але дослідження продовольчого ринку має свої особливості, які визначаються тим, що він є недосконалим, попит на продовольство задовольняється не тільки за рахунок збільшення виробництва продукції, а формується в умовах невисокої платоспроможності населення і фактичного споживання продуктів харчування, яке не досягає рівня раціональних фізіологічних норм. Розглянуті особливості функціонування окремих продовольчих ринків з метою їх сталого розвитку та забезпечення продовольчої безпеки.

Може бути рекомендована для студентів, аспірантів, науковців, працівників підприємств.

Теоретико-методичні засади управління корпораціями: монографія. / Боковець В.В. – К. : Кондор-Видавництво, 2016. – 206 с. Обкладинка м’яка. Ціна – 100 грн. ISBN 978-617-7278-42-8
Монографія присвячена дослідженню теоретичних, методичних засад корпоративного управління. Представлено організаційно-економічний механізм управління корпорацією, визначено суб’єкти та об’єкти управління, функції, принципи,  методи, інструменти корпоративного управління та охарактеризовано систему взаємодії, яка складається у процесі управління корпорацією.

Особлива увага в монографії приділена корпоративній взаємодії та ролі комунікацій в підвищенні ефективності прийняття рішень в процесі корпоративного  управління.

Монографія буде корисною для студентів, магістрантів, аспірантів, викладачів вищих навчальних закладів та менеджерів різних управлінських рівнів корпорацій.
Процеси виготовлення легкого плечового одягу: навчальний посібник/ Л. В. Буханцова, В. О. Привала. – К.: Кондор-Видавництво, 2016. – 310 с. Обкладинка тверда. Ціна – 165,00 грн. ISBN 978-617-7278-62-6 

Навчальний посібник розроблено у відповідності з програмою дисципліни «Основи технології виробів». У навчальному посібнику розглянуто основи пошиття швейних виробів, загальні відомості про процеси виготовлення одягу; детально викладено основні та заключні процеси виготовлення легкого плечового одягу. 

Призначений для студентів вищих та професійно-технічних навчальних закладів, які здійснюють підготовку спеціалістів та кваліфікованих робітників для швейної промисловості. Може бути використаний інженерно-технічними працівниками швейної галузі. 
Проектування технологічних процесів швейного виробництва: навчальний посібник ⁄ В.С. Горобчишина, Л.В. Буханцова – К.: Кондор-Видавництво, 2016. – 276 с. ISBN 978-617-7278-41-1. Готується до друку
Навчальний посібник розроблено у відповідності з програмою курсу «Проектування швейних підприємств». У навчальному посібнику розглянуто питання раціонального проектування виробничих дільниць швейних підприємств, а також викладено методики розрахунків кількості робітників, обладнання та площі для основних цехів швейних підприємств.

Призначений для студентів вищих та професійно-технічних навчальних закладів, які здійснюють підготовку спеціалістів та кваліфікованих робітників для легкої промисловості. Може бути використаний інженерно-технічними працівниками швейної галузі.

Вдовенко Н., Давиденко Н., Гечбаия Б. Фінансова діяльність рибогосподарських підприємств: підручник. – К. : Кондор-Видавництво, 2015. – 538 с. Обкладинка тверда. ISBN978-617-7278-47-3. Ціна – 250,0 грн
У підручнику розглядаються сутність і функції фінансів в умовах глобальних трансформаційних процесів, їх роль в економічному і соціальному житті суспільства. Приділено увагу фінансовій системі України. Визначено задачі та основні напрями сучасної фінансової політики, проблеми її реалізації. Окремі розділи присвячені з’ясуванню особливостей організації фінансів суб’єктів рибного господарства, податків та податкової системи, кредитногозабезпечення рибогосподарських підприємств.

У підручнику розкрито питання взаємоузгодження бюджетної політики держави та інвестиційно-інноваційної моделі розвитку рибного господарства, аквакультури в умовах глобалізації та євроінтеграції.  

Призначений для студентів, аспірантів і науково-педагогічних працівників вищихнавчальних закладів, працівників економічних служб та керівників рибогосподарських підприємств, фінансистів, фахівців центрального органу виконавчої влади, що здійснює реалізацію державної політики в рибному господарстві.

Транспортно-експедиторська діяльність: навчальний посібник. –2-ге вид., перероб. і доп. – С.Л. Литвиненко, Т.Ю. Габріелова, П.О. Яновський, Г.І. Нестеренко – К.: Кондор-Видавництво, 2016. – 184 с.  ISBN 978-966-2781-29-8. Ціна- 95,0 грн.
У навчальному посібнику викладено основи організації та правового регулювання транспортно-експедиторської діяльності, висвітлено особливості правового регулювання перевезень та транспортно-експедиторської діяльності. Наведено договірні основи доставки вантажу, а також особливості доставки вантажів у міжнародній торгівлі. Описані особливості документального оформлення доставки вантажів, базові принципи  розробки технологічного процесу доставки вантажів, а також особливості управління транспортним процесом, організація складування, консалтингові та митно-брокерські послуги.

Для студентів спеціальностей 7/8.07010102 «Організація перевезень і управління на транспорті (за видами транспорту)» транспортних вищих навчальних закладів України.

Креативний менеджмент: навч. посіб/ О.В. Самокиш/ К.: Кондор-Видавництво, 2016. – 204 c. ISBN978-617-7278-48-0. Код 404838. Обкладинка м’яка. Ціна – 100 грн.
У начальному посібнику висвітлено засади креативізації менеджменту організації. Розглядаються теоретичні аспекти і практичне застосування знань з креативного менеджменту, розкрите сутність креативності та креативного менеджменту. Наведене широкий інструментарій і прийоми психологічної активізації мислення і генерування ідей, особливості функціонування команд і управління креативною організацією.

Призначений для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр», спеціальності «Менеджмент інноваційної діяльності». Буде корисним всім, хто цікавиться проблемами надання менеджменту більш творчого характеру.

Шкарлет С.М. та ін. Теоретичні та прикладні аспекти сталого розвитку: функціональний, галузевий і регіональний вектори: монографія. –К.: Кондор-Видавництво, 2015. – 316 с. ISBN 978-617-7278-46-6. Обкладинка м’яка. Ціна – 140,0 грн.
Монографія присвячена дослідженню теоретичних основ забезпечення сталого розвитку національної економіки, пошуку шляхів ефективного використання наявних можливостей розвитку країни та її регіонів у сучасних умовах.

Досліджено об’єктивні передумови та сучасні тенденції регіонального розвитку в Україні. Зокрема, здійснено оцінку можливостей трансформації потенціалу регіонів у контексті парадигми сталого розвитку, сформульовано концептуальні засади сталого розвитку регіону та можливостей підвищення його фінансової самодостатності.

Детально розглянуто еколого-економічні аспекти сталого розвитку, проблеми накопичення забруднень, викидів автомобільного транспорту, еколого-економічний механізм розвитку органічного сільськогосподарського виробництва, раціональне та стійке землекористування та проблеми розвитку сільських територій.

Монографія розрахована на фахівців у галузі економіки, державного управління, науковців, викладачів, аспірантів, магістрів і студентів.

Матеріали монографії представлено у авторській редакції.

Міжнародно-правове регулювання глобальних біоетичних проблем: монографія / Вікторія Григорівна Третьякова. – К.: Кондор-Видавництво, 2013. – 407 с.  ISBN978-966-351-361-4. Обкладинка тверда. Ціна – 230,0 грн                          

Книга присвячена питанням формування і впровадженню  найбільш оптимальних міжнародно-правоих механізмів та засобів для розв’язання найбільш гострих глобальних біоетичних проблем, якими опікується сьогодні людство –збереженню фізичної та психічної цілісності людини, збереженню цілісності органічного середовища та природного оточення людини, біологічного різноманіття, генофондів існуючих біологічних видів. 

Книга призначена для юристів, екологів, медиків, біологів, учасників законотворчої та законодавчої діяльності, студентів профільних вузів, а також для усім, хто цікавиться проблемами біоетичного права. 

Кримінальна субкультура: поняття, суспільна небезпека, форми та засоби впливу на правопорядок установах виконання покарань: навчальний посібник / О. Г. Колб, О. М. Литвинов, І. О. Колб, С. О. Колб, Л. М. Горбач, С. Ю. Чередніченко; за заг. ред. д.ю.н., професора О. Г. Колба. – К.: Кондор-Видавництво, 2016. –222 с.  ISBN 978-966-2633-56-6. Обкладинка м’яка. Ціна – 110,0 грн
В навчальному посібнику з’ясована суть та суспільна небезпека кримінальної субкультури, а також визначені форми і засоби її впливу на стан виконання і відбування покарання у виді позбавлення волі в кримінально-виконавчих установах закритого типу України. 

Дане навчально-методичне наукове видання розраховано на науково-педагогічних працівників, аспірантів та студентів юридичного профілю, а також працівників правоохоронних органів України, зокрема на персонал Державної кримінально-виконавчої служби України.

Реалізація принципу диференціації та індивідуалізації виконання покарань у кримінально-виконавчій діяльності України: навч.пос. / Колб О Г., Джужа О. М., Конопельський В. Я., Савченко А. В., Колб І. О., Журавська З. В., Горбач Л. М., Чередніченко С. Ю.; за заг. ред. д.ю.н., професора О. Г. Колба та О. М. Джужи. – К.: Кондор-Видавництво, 2016. – 336 с.  ISBN 978-617-7278-44-2. Обкладинка м’яка. Ціна – 150,0 грн
У навчальному посібнику розглянуто основні проблеми кримінально-виконавчих засад диференціації та індивідуалізації виконання покарання у виді позбавлення волі на певний строк та їх впливу на стан реалізації мети і завдань кримінально-виконавчого законодавства, протидії рецидивній та організованій злочинності, а також кримінальній субкультурі у виправних та виховних колоніях України. Розкрито сутність та значення міжнародних нормативно-правових актів з питань диференціації та індивідуалізації виконання покарань у виді позбавлення волі, а також практику їх реалізації за кордоном.

Для студентів юридичного профілю, викладачів, магістрів, аспірантів, а також працівників правоохоронних органів України, зокрема Державної кримінально-виконавчої служби України.

Основи фізичного виховання людей різного віку: навчальний посібник / Литовченко Г.О., Козерук Ю.В., Лазаренко М.Г., Трояновська М.М. – К: Кондор-Видавництво, 2016. – 224 с. ISBN 978-617-7278-67-1 . Обкладинка м’яка. Ціна – 110 грн

Авторами висвітлюються теоретичні аспекти фізичного виховання людей різного віку і досліджуються специфічні засоби зміцнення здоров’я, викладаються організаційні та методичні основи. У посібнику зроблена спроба розкрити різнобічність форм і засобів фізичної і психологічної реабілітації. Запропонований навчальний посібник написаний відповідно до діючої програми університетів. 

Теорія та методика дитячого і юнацького спорту : підручник. Сергієнко Л.П.   – К.: Кондор-Видавництво, 2016. – 564 с. ISBN 978-617-7278-39-8. Збільшений формат. Обкладинка тверда. Ціна – 360,0 грн
У підручнику представлена сучасна концепція управління підготовкою юних спортсменів. Розглянуто організаційні та програмно-нормативні основи дитячого і юнацького спорту, біологічні основи розвитку дітей і молоді, проблеми прогнозу рухової обдарованості, навчання та виховання юних спортсменів, методику розвитку рухових здібностей, планування і управління багаторічною підготовкою, технологію педагогічного контролю рухової підготовленості юних спортсменів тощо.

Для студентів та викладачів вузів фізичного виховання і спорту, факультетів фізичного виховання, а також фахівців у галузі підготовки юних спортсменів. Може бути корисним фахівцям зі спортивної біології, фізичного виховання, спортивним лікарям, спортсменам.

     Інвестиційний менеджмент :навчальний посібник. Видання друге , доповнене і перероблене. Ткаленко Н.В., Ремньова Л.М.,Маргасова В.Г., Виговська В.В., Ніколаєнко Ю.В. –К.: Кондор-Видавництво , 2016.-232 с. ISBN   978-617-7278-24-4. Обкладинка м’яка. Ціна – 110,0 грн 

У навчальному посібнику розглянуті питання управління інвестиційною діяльністю підприємств, оцінки ефективності інвестиційних, інноваційних проектів, формування портфелів фінансових інструментів і реальних інвестиційних проектів. У посібнику представлено приклади розв’язання задач з відповідними поясненнями і коментарями, завдання для самостійного вирішення. Наведений теоретичний матеріал викладено з урахуванням особливостей української економіки.

Представлений навчальний посібник можна рекомендувати для вивчення питань управління інвестиціями студентам спеціальностей “Менеджмент організацій і адміністрування” та  “Управління проектами” освітньо-кваліфікаційних рівнів спеціаліст і магістр.  

 Ресурсно-інформаційне забезпечення видавничо-поліграфічної галузі України: проблеми та перспективи. Монографія / Михайловська О.В.,Сахно Є.Ю., Ткаленко Н.В. – К.: Кондор-Видавництво, 2016.- 166 с. ISBN 978-617-7278-37-4. Обкладинка м’яка. Ціна -  90,0 грн.
Монографія орієнтована на науковців, аспірантів і студентів.

Краснянский М. Е.  Энергосбережение.  Учебное пособие. Издание 2-е, исправленное и дополненное —  Кондор-Издательство, 2016— 176 с.  ISBN  978–966–8391–47–7. Обкладинка м’яка. Ціна -  90,0 грн
Книга является учебным пособием для студентов и магистров любых технических специальностей. Содержит подробную и глубокую качественную и количественную оценку передовых достижений энергосбережения и возобновляемых источников энергии (ВИЭ), а также новейшие мировые тенденции и разработки в области энергосбережения и ВИЭ.

Содержит большое количество таблиц и иллюстраций.  Основные разделы книги: Мировой баланс энергии; Снижение энергоемкости производств за счет модернизации технологических процессов; Утилизация вторичных энергоресурсов за счет неиспользуемых потоков энергии; Утилизация вторичных энергоресурсов из отходов; Энергия солнца, ветра и воды; Альтернативный транспорт; Жилищно-коммунальное хозяйство; Экологичная ядерная энергетика как альтернатива ископаемым углеводородам; Экономика энергосбе-режения; Энергосбережение и Третья Промышленная Революция.

Кислюк К.В.  Філософія : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. усіх спец. / К. В. Кислюк. — 3-є вид., випр. — Київ : Кондор-Видавництво, 2016. —236 c. Обкладинка м’яка. Ціна -  115,0 грн
Даний посібник містить теоретичний матеріал з історії, основних етапів розвитку світової і української філософії, основних галузів філософського знання. Науково-методичний апарат включає  контрольні запитання, фонд тестових завдань, словник ключових понять й термінів, список літератури. Враховано можливість  використання матеріалу посібника як окремого модуля при викладанні широких загальноосвітніх курсів. 

Навчальний посібник з курсу «Філософія» розрахований на студентів усіх спеціальностей, аспірантів і викладачів. 

Шигимага А.Ф., Ільченко Н.В. Проектний аналіз. – К.: Кондор-Видавництво. 2015. – 320 с. ISBN 978-617-7278-35-0. Обкладинка м’яка. Ціна -  145,0 грн
Навчальний посібник містить опорний конспект лекцій за трьома модулями, включаючи концепцію, методологію і функціональні аспекти проектного аналізу. Засвоєння теоретичного матеріалу підкріплюються завданнями для практичних (семінарських) занять, контрольних робіт, а також самостійною роботою студентів.

Для студентів напряму 0501 „Економіка і підприємництво”, аналітиків і менеджерів підприємств, які досліджують проблеми обґрунтування проектних рішень, оцінки та аналізу ефективності інвестування, викладачів з економічних дисциплін, відповідних фахових спрямувань.

ЧЕКАЄМО ВАШИХ ЗАМОВЛЕНЬ!!!

